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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE CREDENCIAMENTO, RECEBIMENTO E ABERTURA DOS E

PROPOSTA DE PREÇOS / HABILITAÇÃO E FASE DE LANCES, RELATIVAAO

PREGÃO PRESENCIAL N9 OO1/2O2IFG;

oBfEro: CoNTRATAçÃO DE SERVIçOS DE HOSPEDAGEM PARA ATENDER AS NECESSI
DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO OE CRATEÚS - CE.

Aos 26 (vinte e seisJ dias do mês de março do ano de 202L (dois mil e vinte e um), às 09h:18min, na sala da das
sessões do Setor de Licitações da Prefeitura Municipal de Crateús - CE, com a presença do Pregoeiro, Sr. Fábio
Gomes Oliveira e sua equipe de Apoio o Sr. Wuilliam Porfírio de Oliveira e o Sr. Antonio Ivan Bezerra Barboza,
com observância na Lei nq 8.666 /93, de 21 de junho de 1993 e suas alterações posteriores e na Lei ne L0.520/02,
de L7 de agosto de 2002, no Processo Administrativo Nq 0503.01./2021, e no Edital do PREGÃO PRESENCIAL Ns

001.12021. FG, cujo objeto é a GoNTRATAçÃO DE SERVTçOS DE HOSPEDAGEM PARA ATENDER AS
NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE CRATEÚS - CE, obedecendo o critério do
MENOR PREçO POR ITEM. 0 Sr. Pregoeiro declarou aberta a sessão do pregão em referência, constatando-se a

presença das licitantes:

Foram recebidos simultaneamente os documentos de credenciamento, os envelopes de proposta de preços e

habilitação. Em seguida o Sr. Pregoeiro verificou que os envelopes apresentados estavam todos de acordo com o
solicitado no Edital, então procedeu com as análises dos documentos de Credenciamento e solicitou que o
representante da licitante participante rubricasse os mesmos. Após a análise dos documentos de

credenciamento, o Sr. Carlos Alberto Vale Sampaio, inscrito no CPF Ns 224.003.973-68, que trouxe os envelopes
da única licitante presente no certame, foi descredenciado por não ter apresentado a declaração exigida no item
2.3.2.3 do edital, diante disso o Sr. Pregoeiro informou que prosseguirá com a abertura dos envelopes propostas
de preço e habilitação e, que o Sr. Carlos Alberto Vale Sampaio poderá acompanhar a sessão como ouvinte,
porém, não poderá se manifestar pela empresa licitante e nem ofertar lances verbais. Continuando, o Sr.

Pregoeiro procedeu com as validações e consultas junto ao Portal da Transparência do TCU/CNJ/CEIS, em
observância às restrições de participação previstas no item 2 do edital. Após as consultas, foi verificado que a

licitante estava apta a participar do certame. Após a verificação o Sr. Pregoeiro abriu os envelopes com as
propostas de preços e em seguida procedeu com a classificação conforme o edital, após o procedimento de

\, classificação, verificou-se que a proposta de preços da única licitante participante do certame cumpre as

exigências do edital e que os preços ofertados estão abaixo dos preços estimados constante no termo de
referência (anexo I do edital), não ocorreram lances verbais devido o descredenciamento do representante da
única licitante participante e por não ter outros participantes no certame, cujo quadro de controle de propostas e

lances é parte integrante da presente ata. Ao final da etapa de classificação das propostas chegou-se ao seguinte
resultado:

Em seguida foram abertos os envelopes com os documentos de habilitação que após análises do Sr. Pregoeiro e

sua equipe de apoio, a única licitante participante do certame foi declarada HABILITADA e vencedora dos
respectivos itens acima listados, pelos valores constantes no quadro de controle de propostas e lances, parte
integrante da presente ata. Como havia apenas uma empresa licitante participando do certame, e esta sem

CNPI.: 03.018.950/0001-31 Telefone/fax: [88] 3691-0845
Credenciado: RG no Órgão CPF:

ITEM ESPECTFTCAçÃO DOS SERVrçOS UND QNTD VR. UNIT VR, TOTAL EMPRESA

01

60615 - DIARIA EM APARTAMENTO SIMPLES:
sERVrÇO DE HOSPEDAGEM, DIARIA EM
APARTAMENTO SIMPLES, EQUIPADO COM NO

MINIMO UM BANHEIRO, AR CONDICIONADO,
TELEVISOR, MOBILIARIO USUAL E CAFÉ DA
MANHÃ INCLUSO.

DIÁRIA .1.460
R$ 102,00 R$ 148.920,00 CARLOS A VALE SAMPAIO ME

o2

60616 - DIARIA EM APARTAMENTO DUPLO:
SERVIÇO DE HOSPEDAGEM, DIARIA EM
APARTAMENTO DUPLO, EQUIPADO COM NO
MINIMO UM BANHEIRO, AR CONDICIONADO,
TELEVISOR, MOBILIARIO USUAL E CRPÉ OE
MANHA INCLUSO

DIARIA 1460 R$ 132,00 R$ 192.720,00 CARLOS A VALE SAMPAIO ME

,Wtí



representante credenciado no ato da sessão pública, o Sr. Pregoeiro não perguntou sobre a intenção de interpor
recursos, e nem solicitou a apresentação de propostas de preços com valores ajustados, por não haver
necessidade, já que a proposta vencedora foi a inicial da única empresa Iicitante participante do certame.
Finalmente, de tudo se fez constar da presente Ata que após lida e achada conforme, segue assinada pelo
Pregoeiro, equipe de apoio e o representante descredenciado que acompanhou como ouvinte.

rqurrcÍpro
VERDE

Nome / - Assinatura

FÁBIO GOMES oLIVEIRA

WUILLIAM PORFÍRIO DE OLIVEIRA

ANTÔNIO IVAN BEZERRA BARBOZA /í.1"

/ft 2t?'

CARLOS ALBERTO VALE SAMPAIO
Representante/Descredenciado
Empresa: Carlos A Vale Sampaio ME
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